



## **В Приуральском районе перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в незаконном проникновении в жилище**

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих юношей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что 1 мая 2018 года в вечернее время в селе Белоярск Приуральского района 20-летний и 18-летний приятели, распивая на улице спиртные напитки, решили зайти погреться в квартиру односельчанина. Зная, что хозяин жилого помещения находится в командировке, обвиняемые сорвали с двери навесной замок и зашли внутрь. Расставаясь, они договорились на следующий день снова воспользоваться квартирой. Вечером 2 мая молодые люди, закупив в магазине спиртные напитки, вновь расположились в чужом жилище. Обнаружил их участковый уполномоченный полиции. Созвонившись с хозяином квартиры, и получив от него разрешение на вскрытие двери, запертой изнутри, сотрудник полиции и жители подъезда обнаружили в квартире обвиняемых, которые прятались от них в шкафу и под кроватью.

В ходе предварительного следствия юноши признали свою вину и дали признательные показания.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1240693>